
 
 

Условная вероятность. 
Теорема умножения 

вероятностей.  
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Теорема умножения вероятностей событий 

        Вероятность пересечения двух событий 
равна произведению вероятности одного 
из них на условную вероятность другого, 
найденную в предположении, что первое 
событие произошло: 

   Р(А ∩ В) = Р(B) ∙ Р (A|В)  
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Домашнее задание 

1)     Предположим, что в некотором городе 48% 
населения — мужчины, а среди мужчин 15%  — 
пенсионеры. Какова вероятность того, что случайно 
выбранный житель города окажется мужчиной на 
пенсии? 

2) Тест по обществознанию сдали 90% учащихся 
школы, а тест по химии сдали 75% учащихся. При 
этом известно, что тест по химии сдали 63% тех, кто 
сдал тест по обществознанию. Найдите вероятность 
того, что ученик, случайно выбранный из тех, кто 
сдал тест по химии, также сдал тест по 
обществознанию. 


